

川黔铁路贵州桐梓段因塌方中断

6趟列车停运



早报讯 昨日凌晨5时25分,川黔铁路贵州遵义市桐梓县芭蕉村境内发生山体滑坡,数千方泥石从山上坍塌下来,将山下的铁道全部掩盖,造成区间铁路被迫中断。

据现场抢修的成都铁路局工作人员介绍,滑坡发生在昨日凌晨5时25分,引起滑坡的原因主要是因为连日来当地持续降雨所致。数千余方泥石将川黔铁路大河坝至新场区间的铁道掩盖,目前已造成全线交通被迫中断,部分客车运行受到影响。险情发生后,铁路部门立即启动应急预案,迅速组织了500余人进行抢险,确保尽快开通线路,但由于塌方量较大,目前铁路的抢通时间尚无法预计。

据了解,针对旅客的出行问题,目前,铁路部门已启动预案,并有8趟列车已绕道运行。同时铁路部门将尽快做好滞留旅客的餐饮供应和受影响列车折返、迂回运输工作。

(张绍明、陈华峰)

早报综合消息 川黔铁路贵州桐梓段因连续降雨发生山



昨日,大型机械设备在塌方现场施工。

据新华网

体滑坡被迫中断后,目前已有6趟列车停运或将停运,部分列车绕行或折返,铁路部门将全力做好乘客退票或改签工作。记者从贵阳火车站了解到,截至5日中午,受川黔铁路塌方影响停运的车次为当日K530(成都-杭州)、K159(成都-杭州)、K144(成都-南宁)、K167(重庆-昆

明)和1246次(重庆-宁波)。10月6日,途经贵阳的1252次(重庆-上海南)列车也将停运。截止到发稿时,贵阳火车站发往川渝方向的始发列车暂无停运。

此外,10月3日杭州开K529/32次列车折返至贵阳后,改经沪昆、内六、成渝线迂回

运行至成都;10月4日南宁开K142次列车折返至贵阳后,改经沪昆、内六、成渝线迂回运行至内江后恢复原运行线路;10月4日湛江开K872/3、广州开K811/4次列车运行至贵阳后,改经沪昆、内六、成渝线迂回运行至重庆;10月4日贵阳至重庆K9522次折返回贵阳。

贵阳火车站发布消息称,已购买了停运车次车票的旅客,可到贵阳火车站售票大厅的改签退票窗口办理全额退票或改签。目前,贵阳火车站已备足人力,增设3个改签退票窗口,目前已达5个,高峰时段可同时开设8个改签退票窗口,全力做好旅客改签退票工作。

非法盗采煤炭资源 水城重奖举报人

经查实 奖一万

谢贵华 实习记者 黄庆松

早报讯 近日,记者从水城县南开乡获悉,该乡出台奖励措施,对非法盗采煤炭资源违法行为的举报者实行重奖。制度规定,举报干部组织或参与非法盗采活动经查实的,奖励举报者1万元。

据悉,南开乡煤炭资源丰富,为及时发现和打击非法盗采行为,鼓励广大人民群众对非法

盗采煤炭资源违法行为进行举报,整顿煤炭资源开发秩序,维护社会安定和保障人民生命财产安全不受损害,南开乡出台规定,对非法盗采煤炭资源违法行为的举报者实行重奖制度。

奖励标准中,对举报国家工作人员(含村干部)组织或参与非法盗采活动、为非法盗采者提供保护和通风报信,并提供有价值线索的,每核实1起,奖励10000元;乡干部职工,对自己

包保区域(村、组)外的非法盗采违法行为进行举报的,同样按照相关标准给予奖励。在举报过程中,不重复奖励,对同一违法行为被多人多次举报的,只奖励最早举报的举报者。该乡还规定,对举报人实行举报保密制度,要求举报受理单位和受理人依法保护举报人的合法权益,不得透露举报人和举报事项的的任何情况,对于泄密造成不良后果的,将追究相关责任人的责任。



国庆节期间出行车辆剧增,为预防交通事故,保护旅客及行人平安出行。根据贵州省公安厅高速交警直属支队统一部署,贵遵三大队将辖区兰海高速息烽黎安长下坡事故多发、危险路段实行控制车辆减速通行,以达到车辆安全畅通的行驶。车辆在行驶途中,要求驾驶员保持跟车安全车距100米以上、依次文明通行,避免争道抢行引发追尾、刮擦交通事故,造成人身、财产损害和交通拥堵。

黄元森 实习记者 聂坤 摄

安顺手机报 每天一角钱

订制方式:

彩信版:发送0853到10658255

短信版:发送853到10658255

或致电96138订阅

客服电话:96138 业务联系:8118966

安顺市中心血站 今日血液库存告知

血型	A型	B型	O型	AB型	捐血救人 挽救生命
200ml/袋	274	176	283	120	

献血热线:3467719 3467776